
Kde se vzala Bachova květová terapie
Dr. Edward Bach působil léta jako praktický 
lékař a homeopat. Tušil ale, že existuje metoda, 
která je jednodušší, účinnější a přístupnější člo-
věku. Proto opustil zavedenou praxi v Londýně 
a odešel na venkov, kde začal zkoumat účinky 
květů mimořádně harmonických rostlin, které 
označoval jako „šťastlivce rostlinné říše“. Byl 
velmi citlivý, stačilo mu umístit pod jazyk 
jeden okvětní plátek a byl schopen vnímat vliv 
rostliny na jemně hmotná těla. Nakonec sestavil 
kolekci 38 esencí, které pozitivně působí při 
jednotlivých psychických potížích a stavech a 
přes ně i na fyzické tělo. Krátce poté, co metodu 
předal jako uzavřený systém svým kolegům, 
zemřel – jako by to jeho bádání bylo skutečně 
vedeno nějakou vyšší silou.

Síla květů
pro uzdravení duše 
Rozvod, krach firmy, bezvýchodnost, těžké 
deprese – tak by se dala charakterizovat situace 
Ladislava Tichého před sedmi lety. Pomocnou 
ruku mu tehdy podala Bachova květová terapie  
a výsledky jej natolik ohromily, že se rozhodl sám 
stát terapeutem. Dokonalejší systém pro léčení 
duše totiž podle svých slov zatím neobjevil.

Co se vlastně tenkrát, před sedmi lety přihodilo?
Dramatické změny v mém životě, jako byl rozvod  
a bankrot, ve mně nastartovaly proces, který psy-
chologové označují jako psychospirituální krize. 
Asi ne náhodou k tomu došlo kolem 33. roku, 
tedy v „Kristových letech“ – pochopil jsem, že je 
zájem Stvořitele, aby v tomto období nechal každý 
do sebe vstoupit duchovno jako novou platformu 
života. Trpěl jsem tehdy těžkými depresemi a 
snažil jsem se situaci řešit nejrůznějšími způsoby: 
od psychofarmak, přes alkohol až po holotropní 
dýchání. Pak mi kdosi poradil Bachovu květovou 
terapii a už v tom okamžiku jsem ucítil jakousi 
vnitřní úlevu a naději. Odjel jsem do Brna za 
známou léčitelkou Miladou Pavlíčkovou, která mi 
vytestovala dvě esence. Už po pár dnech užívání 
nastaly v mém životě neuvěřitelné změny, dokonce 
se dostavil i jakýsi transpersonální mystický záži-
tek. V podstatě mi to tehdy zachránilo život.

S jakými nemocemi dnes pomáháte klientům?
Nemohu vlastně říci, že léčím nemoci. Ostatně 
i zakladatel metody, Dr. Bach zdůrazňoval, že 
nejsou nemoci, jen nemocní lidé. Pokud žijeme vy-
rovnaně a v harmonii, vyskytuje se v našem životě 
minimum nemocí a problémů. To je ale dnes téměř 
nemožné, většina z nás žije v neustálém stresu a 
strachu…  
V podstatě předávám pomoc Bachových květových 
esencí všem, kteří o to požádají a jsou připraveni 
harmonicky změnit, utvářet a žít svůj život.

Jak testujete, která esence je pro člověka vhodná?
Podobně jako v homeopatii je hlavním nástrojem 
rozhovor, v němž sleduji různé symptomy a snažím 
se klienta přimět k tomu, aby pojmenoval, co ho 
přesně trápí. Hledám tzv. klíčový syndrom. Už to 
je totiž první, nejdůležitější krok, protože problém 
vstupuje z nevědomí do vědomí. A na tom pak dále 
stavíme léčbu. Dříve jsem ke zpřesnění diagnózy 
používal přístroj EAV, postupně jsem ale zjišťoval, 
že mi stejně dobrou službu prokáže virgule. Už 
během své vlastní léčby jsem totiž v sobě objevil 
senzibilní schopnosti.

Doporučujete esence kombinovat s jinou léčbou?
Ano, tím že na zdraví působí oklikou, přes men-
tální stránku, se s jinými způsoby léčby  naopak 
doplňují. Já sám například často doporučuji svým 
klientům ájurvédské preparáty či homeopatika.

Jsou Bachovky vhodné i pro děti?
Ano, nemají žádné vedlejší účinky a děti na ně 
reagují velmi dobře. Skvělé jsou také pro zvířata – 
mimochodem, právě to je pokládáno za důkaz, že 
Bachovy květové esence skutečně fungují, že nejde 
o placebo. Zvířeti těžko něco vsugerujete.

Ladislava Tichého můžete kontaktovat na 
tel.: 602 201 864 nebo e-mailu: 

info@dobraenergie.cz, www.dobraenergie.cz


